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Метінвест увійшов до списку найкращих роботодавців
України за версією «Фокусу»

Група Метінвест увійшла до рейтингу найкращих роботодавців України 2024 року в категорії

«Промисловість» за версією журналу «Фокус».

Видання

відібрало 82 компанії із 13 галузей, що становлять основу економіки України. Це великі гравці ринку, які

мають всеукраїнське охоплення та штат від 400 і більше людей. Список компаній за 10-бальною шкалою

оцінювали провідні експерти у сфері працевлаштування, бізнесу та підбору персоналу.

На підсумкову оцінку експертів впливали такі показники: офіційне працевлаштування, середній рівень

заробітної плати, можливості для кар'єрного зростання, наявність тренінгів і навчання, програм

стажувань для студентів, програми для ветеранів, співпраця з вишами, відгуки працівників щодо

задоволеності роботою у конкретній компанії. Ще один важливий параметр — підтримка співробітників

під час війни, а також надання працівникам можливості дистанційної роботи. У такий спосіб експерти

визначили 39 роботодавців — лідерів у кожній галузі.

Як зазначає «Фокус», попри великі втрати через агресію рф, Метінвест продовжує працювати й

забезпечувати робочі місця та виконувати зобов’язання перед працівниками.

За 9 місяців 2024 року Група збільшила сплату податків і зборів до бюджетів усіх рівнів в Україні на 38%

проти аналогічного періоду 2023 року — до 15,2 млрд грн. У 2023 році компанія перерахувала до

державного бюджету 14,6 млрд грн. Метінвест надає можливості для працевлаштування ветеранів за

великим спектром інженерно-технічних спеціальностей. Компанія працює над створенням екосистеми,

яка дає змогу ветеранам комфортно повернутися на робочі місця.

«Ми цінуємо роботу кожного співробітника. І тих, хто щодня підтримує виробництво, попри небезпеку

ворожих атак, і тих, хто захищає країну в ЗСУ, а також тих, хто вже повернувся і ще повернеться на

підприємства Метінвесту. Люди стали головною опорою для компанії, а компанія — для людей. Саме ця

взаємодія дає нам змогу тримати стрій, допомагати армії та сприяти відновленню економіки країни», —

сказала директорка зі сталого розвитку і взаємодії з персоналом Групи Метінвест Тетяна Петрук.
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